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Ata da 16ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente informou a todos a ausência do Ver. Alcides do Carmo Barbosa, justificada pela apresentação de Atestado Médico, pois o mesmo encontra-se adoentado. Determinou então que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos onze dias do mês de outubro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 059 ao Sr. Prefeito Municipal - encaminha Indicações; Of. nº 060/06 ao TCMG, presta informações; Of. nº 001/06 da Comissão Temporária Especial de Investigação, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal cópias de documentos e Of. da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, ao Sr. Presidente, solicitando providências. Correspondências do Executivo: Ofício nº 210, 212 e 218/06 – presta informações, faz solicitação e encaminha cópias de documentos. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, todos informando transferências de recursos. TRIBUNA LIVRE: Fazendo uso da palavra, o ver. Vagner esclarece que a Comissão Especial de Investigação enviou um oficio ao Executivo pedindo documentos num prazo de 48 horas sem êxito, e que por isso, pede a prorrogação do prazo para a entrega do relatório. Pedido deferido. O Sr. Presidente expõe sua opinião indignado sobre a maneira que foi feita a divulgação sobre a instalação da Comissão Especial de Investigação, veiculando notícias totalmente deturpadas fazendo com que a população interprete de maneira errônea o trabalho dos vereadores. Completa dizendo que, caso continuem sendo penalizados por estarem cumprindo seus papeis, as possíveis denúncias que possam aparecer serão enviadas diretamente ao Ministério Público. O Ver. Vagner pede ao Sr. Presidente para fazer a leitura na íntegra da matéria vinculado ao Jornal Registro na edição 496, onde o Sr. Prefeito diz ter direito de resposta em face da abertura da Comissão. Pedido deferido. Após a leitura, o ver. Vagner esclarece que o Poder Legislativo não é obrigado a pedir autorização e nem justificar alguma solicitação feita ao Executivo, visto que uma das principais funções é de fiscalizar. O Sr. Presidente acrescenta que é dever constitucional do Prefeito responder aos pedidos da Câmara, como também publicar todos os atos à população, principalmente contratos licitatórios. Em relação à citada “harmonia entre os poderes” pela matéria, o Sr. Presidente lembra os nobres colegas das diversas indicações que não foram atendidas e nem respondidas, o porquê do não atendimento, como também dos inúmeros projetos que foram enviados com pedido de urgência, sendo que alguns encontravam com erros formais, mas que, contando com compreensão e com a preocupação do Legislativo em não prejudicar o povo estivense, todos foram votados e aprovados em tempo hábil, obviamente após o Executivo sanar os erros detectados. Outra observação do Sr. Presidente é em relação à defesa específica do Sr. Prefeito para o funcionário Vanderlei, o qual nem havia sido citado na reunião anterior, considerando que a Prefeitura possui centenas de funcionários que recebem muito aquém do que merecem. O Ver. Vagner diz que esse ato do Sr. Prefeito merece uma Moção de Repúdio devido à tentativa de desmoralização da Câmara Municipal e, consequentemente, de todos os vereadores, lembrando que o Sr. Prefeito diz que a Câmara faz politicagem mas esquece que já praticou atos desse gênero, como abrir estabelecimento comercial devidamente interditado pela Vigilância Sanitária Municipal no ano de 2005. O Ver. Roberto Luiz diz que se o Sr. Prefeito não responder as solicitações feitas pela Comissão, os vereadores devem ir até o prédio da Prefeitura e exigir os documentos. O Ver. José Leonildo diz que, como Presidente da Comissão, se comprometerá em ser imparcial, prontificando em não medir esforços para apurar e esclarecer a denúncia feita, sem se preocupar com picuinhas partidárias. Também deixou registrado sua preocupação em relação ao atendimento da Empresa Elétrica Bragantina em nosso município, visto que a mesma não possui atendente em seu escritório e há boatos de que esse serviço de atendimento pessoal seja encerrado, sendo apenas via telefone, fato que dificultará muito o acesso por parte da população carente, especialmente a rural, as quais são, na sua maioria, ignorantes nesse assunto e não saberão utilizar. O Sr. Presidente se solidariza e diz que enviará um ofício à empresa pedindo esclarecimentos e providências. O Ver. Roberto Luiz reclama das condições da principal rua comercial da cidade, a Rua Prefeito Pedro Moreira Borges, a qual se encontra com muitos desníveis. Em seguida, o Sr. Presidente  comunica aos demais membros da Casa que foi encaminhado pela Secretaria de Governo de Minas Gerais, através do Sr. Danilo de Castro, um automóvel Santana para ser utilizado como viatura pela Polícia Militar de Estiva, e convidá-os para a entrega solene nas mãos do Sargento Magdinael Pereira Pinto após a reunião. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Requerimento nº 012/06 da Sra. Beatriz dos Santos Moreira, requer prestação de contas do baile beneficente da APAE de Estiva. O Requerimento será respondido via ofício afirmando que esta solicitação deverá ser feita diretamente na APAE, pois compete a ela atender este pedido.  PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada no Projeto de Lei nº 023/06 – Dá Denominação ao Prédio Público que menciona e dá outras providências, de autoria do Ver. Vagner Abílio Belizário para estudo e análise dos Vereadores. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 17ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 08 de novembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 25 de outubro de 2006.
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